附件4

授课专家简介

晋松：成都中医药大学附属医院/四川省中医院康复科主任，医学博士、主任医师、康复医学与运动医学硕士生导师、四川大学体育学院客座教授、四川省首届临床技能名师、中华中医药学会运动医学分会委员、中国针灸学会循证针灸专委会委员、中国西部运动医学关节镜联盟会委员、四川省康复医学会中西医结合分会会长、四川省康复医学会运动专委会主任委员、四川省中医药学会杵针专委会副主任委员兼秘书长、四川省中医药学会运动医疗专委会副主任委员兼运动康复学组组长、四川省预防医学会身体活动与健康分会副主任委员、四川省足球协会与四川省柔道协会医疗顾问、国家中医药管理局李氏杵针流派传承工作室第十六代主要传承人。
韩海军：四川大学体育学院副院长，医学博士、教授、运动人体科学硕士研究生导师，中国航天员中心航天医学特聘专家、中华预防医学会健康风险评估与控制专业委员会委员兼青委会副主任委员、中国生物物理学会体育医学分会首届常委、中国营养学会运动营养分会第一届委员、顾湲家庭医生咨询工作室专家组成员、四川省预防医学会身体活动与健康分会主任委员、四川省西部精神医学协会营养运动与心身健康专委会主任委员，四川省健康养老服务业协会健康评估专委会副主任委员、四川省医学会健康管理专委会常务委员、四川省健康管理师协会常务理事兼专家委员会委员、四川大学公众健康与社会发展研究所所长。全国首届健康管理师、首届健康管理师培训师、全国首批注册营养师。

唐奇：四川大学华西第四医院康复科负责人、主治医师，国家中医学术流派李氏杵针第16代非物质文化遗产主要传承人、四川省中医药学会杵针专业委员会常委、四川省预防医学会身体活动与运动健康分会常委、四川省健康管理师协会理事、四川省康复医学会工伤康复专业委员会委员、四川省康复医学会中西医结合康复分会委员、四川省医学会睡眠医学专业委员会委员、四川省营养学会会员。擅长运用穴位埋线、营养干预等非药物手段治疗肥胖与糖尿病、高血压、高尿酸等代谢性疾病，率先在华西第四医院开设体重管理门诊，通过体重管理成功帮助超过10000人解决肥胖困扰。曾多次在四川电视台公共频道《华西论健》栏目主讲“穴位埋线减肥”科普节目、参与四川大学“健康川大”减肥与增重幕课拍摄、指导学生“Fitmeal体重管理”项目获得全国“互联网+”大学生创新创业大赛四川大学一等奖。
钟磊：国家中医药管理局四川李氏杵针流派传承工作室负责人，副主任医师、副教授，四川省中医药学会杵针专委会主任委员、四川省中医药学会常务理事、四川省康复医学会中西医结合分会副会长、四川李氏杵针流派第16代代表性传承人、国家中医药管理局中医学术流派传承推广基地特聘专家、中国针灸学会中医学术流派与传承分会常委、四川省中医药学会骨科专委会委员。出生于中医世家，从小跟随全国著名老中医李仲愚先生学习中医，是李老先生之嫡传。从事中西医结合骨科专业医、教、研工作20余年，擅长运用中西医结合手段治疗颈椎病、腰椎间盘突出症等脊柱退行性病变及各种关节疾病。
吕晓华：博士、博士后、教授、硕士研究生导师，四川省学术和技术带头人后备人选、四川省卫生厅学术和技术带头人后备人选、成都市食品安全委员会首届专家委员会副主任委员、中国营养学会特殊营养专委会委员、四川省环境诱变剂学会副理事长、四川省营养学会理事、四川省食品安全学会理事。多次被评为四川大学青年骨干教师，四川大学唐立新教学名师奖获得者、四川大学星火校友奖获得者。参加和主持国家“十一五”科技支撑计划重大项目、国家自然科学基金重点项目、四川省科技支撑项目、四川省科研院所科技成果转化资金项目等科研项目10余项，已在核心期刊发表论文90余篇。主编《基础营养学》《特殊人群营养》《运动营养学》，参编中国居民膳食指南系列《食物与健康——科学证据共识》。研究方向：特殊人群营养。

查宇亮：四川大学体育学院体能训练中心主任，医学博士、管理工程博士后，四川大学公众健康与社会发展研究所研究员、四川省预防医学会身体活动与健康分会秘书长、四川省康复医学会中西医结合分会运动康复专委会委员、西部精神医学协会营养运动与心身健康专委会委员、中国生物物理学会体育医学分会会员、中国解剖学会运动医学分会会员，英国牛津大学St Edmund Hall、美国加州San Jose州立大学College of Health and Human Sciences访问学者、原四川省篮球运动管理中心医务监督组组长。

孙景权：北京体育大学博士、四川大学体育学院青年教师，美国路易斯安那州立大学彭宁顿生物医学研究中心访问学者、四川大学四川大学公众健康与社会发展研究所副研究员、四川省预防医学会身体活动与健康分会委员。主持国家自然科学基金一项，先后在《北京体育大学学报》、《中国运动医学杂志》、《中国康复医学杂志》等核心期刊发表多篇论文，主要研究方向：运动员机能监控、恢复以及运动锻炼干预慢性疾病（肥胖、高血压和II型糖尿病等）效果研究。
倪新亮：四川德博精准健康管理有限公司副总经理，助理研究员、中级运动健康管理师、二级健康管理师，MTrP认证、WBV认证、BSU运动处方培训认证；中国营养学会会员、中国健康管理协会会员、中国生物物理学会体育医学分会会员、中国生理学会体适能专业委员会会员、中国解剖学会运动医学分会创始会员、中国体育科学学会体能训练专业委员会会员、四川大学公众健康与社会发展研究所秘书长、四川省预防医学会身体活动与健康分会委员、西部精神医学协会运动与心身健康专业委员会委员兼秘书、四川省健康管理师协会会员、四川省营养学会会员。先后在海洋石油总医院、西部战区总医院、成都高新区南新社区卫生服务中心等机构从事健康减肥与形体管理、慢性病运动干预和互联网+健康管理工作。
